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Передплата
на «РУСЛАН А< виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . 10 ар. (20 кор.ї 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2’бОвр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

> Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 9. 
у». Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє вистережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
славше 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Крути-верти!
(+) Рішуче виступлене руских послів 

і їх вихід із зойму в понеділок перед бу- 
джетовою розправою не були, як ми вже 
вчера висказали, ніякою несподіванкою, 
споводованою »хвилевим роздратованєм», 
не були якимсь маневром, обчисленим на 
виборчий ефект, але наслідком поступока- 
ня керманичів соймової більшости в цілій 
сегорічній сесиї. Вже заява руских послів 
в розправі над законом о рентових осе
лях, інтерпелнция п. Барвіньского зверне
на до предеїдателя шкільної комісиї, про
мова п. Вахнннина в розправі над справо- 
зданем о середних школах, промови п. 
Олесницкого і Окуневского нацїховані по
вагою але н рішучостю велїли і соймовій 
більшости і правительству догадувати ся, 
що рускі посли не можуть вдоволити ся 
забагненєм і погребанєм їх внесень в ко- 
місинх, а мусять домагати ся їх полагоди. 
Однак в соймовій більшости вже — з ми- 
нувшого року супротив домагань і потреб 
руского народу повіяло неприхильним ві
тром, а консолїдация із Стояловнями і ви
гляди на сподівану злуку з людовцями 
скріпили ще більше серед соймової біль
шости опір проти всяких домагань і по
треб руского народу, піддуваний ще шо
віністичними дневниками якБгіеппік роїйкі 
і т. п. Соймова більшість станула тепер 
рішучо на становищі неґациї — не дамо 
більше руских ґімназий, бо се сепаратизм! 
Доказом сего річ ґр. В. Дїдушицкого, ко
трий відгребав з соймового архіву погре- 
баний самою соймовою більшостю утра- 
квізм поставлений д-ром А. Малецким 
1885/6 році в галицкім соймі і тепер хоче 
струю руского житя, що почала плисти 
ширшим руслом, завернути назад і спро
вадити до якогось ще навіть не опредїле- 
ного виразно спільного русла.

Такий поклик головного речника Кола 
польского був приводом до обструкциї, 
приноровленої до всіх руских внесень, а в 
першій лінії до внесеня п. Барвіньского 
о засноване рускої ґімназиї в Станисла- 
вові. Рускі соймові посли воловоджені до 
останної хвилі надіями полагоди сего вне
сеня в комісиї, побачивши наглядно, до 
чого прямує се воловоджене, відповіли на 
таке поступованб відомою заявою і вихо
дом з сойму.

Се не дасть ся заперечити, що ся по
дія викликала велике пригноблене в соймі 
і в міродайних кругах, бож се е доказ, 
що навіть так уміркована і поважна ре- 
презентация руского народу, котра висту
пала з таким тактом в соймі, не найшла 
послуху у соймової більшости навіть для 
такої з кождого боку оправданої і пекучої 
потреби, як руска ґімназия в Станиславові. 
Се пригноблене і викликане тим роздрато
ване відбило ся зараз і в польскім днев- 
никарстві ріжних відтінків. Але зараз по
мічено там, що треба зробити §и(е Міепе 
гиш Ьбвеп 8ріе1. Поклик видав сам ґр. В. 
Дїдушицкий по нараді з презесами клюбів 
польских. Ми вже вчера висловили свій 
суд про сю річ ґр. Дїдушицкого. Гене

ральний справоздавеиь буджету ґр. А. По- 
тоцкий виступив з докором русофільства — 
і на се вчера дали ми відповідь. Иньші 
бесідники при буджетї, хоч лагодили ся 
в першій хвилі виступити проти руских 
послів, дістали указку мовчати про се.

Відповідно тому і дневникарство зви- 
нуло хоруговку і стало трубіти в иньшу 
дудочку, а на чолі сего стануло 8/о\¥О 
роїзкіе, котре силкує ся потішити свою 
суспільність і міродайні круги, що \угайе- 
піа піе Ьуіо. Очивидно, що після >51о5¥а« 
Нивіпі аЬзоІиіпіе гасуі (!) піе тіеіі, — іеп 
кгок ЬаНя со Ь§6г гиреіпіе ^у^аїколл^у, пі- 
С2егп (!) піе Ьуі игавабпіопу і на останку 
вважає се маневром виборчим, спекуляци- 
єю для приеднаня радикальнїйших відтін
ків руского населеня. На се- можемо відпо
вісти, що як небудь в очах Вгіеппік-а рої- 
§к-ого руский апетит зріс до неможливо- 
сти, то що найменше
»8іо\уо« їх називає,
жадобою мандатів або самолюбними зма 
ганями. Коли Русини-народовцї, що стари
ли ся мирною дорогою полагодити межи- 
народні справи і відносини, убігали ся о 
мандати, то се було з їх боку справдеш
ньою саможертвою служити добрій справі 
і они можуть із спокійним сумлїнєм ска
зати собі: диісі роіиі, (есі, Гасіапі теїіога 
роїепіез!

>інкамерованим«, як 
не може докоряти

Річ пос. Вахнянииа
виголошена в Галицкім Соймі з пагоди справозда

ня про середні школи.

Висока палато!
Не надїяв ся я, що при шкільній дебатї 

розвине ся так широка національна дебата та 
що в імени деяких посольских сфер будуть ви- 
сказані такі теориї о середних руских школах, 
котрих рускі посли без відповіди полишити не 
можуть. Ся обставина спонукала мене забра
ти слово і висказати наше мнїнє о сих теориях’

В резолюциї комісиї шкільної при справо- 
зданю о середних школах в Галичині маємо 
вичислену цілу серию місцевостий, в котрих на
лежало би вже в найблизшім часі заснувати 
ґімназиї, але лише з язиком викладовим поль- 
ским. З  наших лавок не чули ви, панове, ніко
ли якого-небудь протесту против того, будьто 
за богато польских ґімназий закладає ся, що 
в однім напрямі іде ся занадто на перед, або 
що належало би розвій шкільництва звести на 
иньшу дорогу. Ми, рускі посли, в кождім слу- 
чаю, були льояльні супроти вас, найльояльнїй- 
ші там, де розходило ся о нросьвіту молодежи 
польскої.

Я не люблю бавити ся в рекримінациї. Ре 
кримінациї ярять, а не дають нічого позитив
ного. Я стаю лише на становиску правнім, на 
становиску людскім, на становиску горожань- 
скім, на становиску, з якого маю право, дома
гати ся тут в соймі, яко зборі законодатнім, 
в котрого руках случайно спочила власть, ріша
ти о тім, чи руский нарід має одержати більше 
ґімназий з руским викладовим язиком ? На тім 
становиску стою я і думаю, що маю право, до
магати ся від більшости соймової польскої, що
би она справедливо віднесла ся до всесторонно 
оправданого жаданя руского народу і руских

послів, іменно до заснованя рускої ґімназпї в 
Станиславові.

Панове! Був час, перед десяти роками, ко
ли відносини межи обома народами в Галичині 
дуже загострили ся, так, що навіть найвисші, 
рішаючі сфери звернули на се свою увагу! Щож 
стало ся тоді? Тоді, з волі корони, подав сьмі- 
ло тодїшний намісник краю руку Русинам, за- 
поручивши їм в імени нравительева, що се пра- 
вительство не буде на будуче спиняти правиль
ного розвою руского народа.

Пригадайте собі, панове, що тоді ми, рускі 
посли, прийшли до «Унії консервативної» сего 
в. сойму, та що репрезентати сеї «Унії» сказа
ли нам тоді: «Ми не тілько не неґуємо ваших 
національних прав, не тілько не будемо спиняти 
національного і культурного розвою руского на
рода, але будемо вам навіть помагати до зреа
лізована ваших прав».

Коли посол1), що в нинішній дебатї так 
дуже захвалював нам заведене утраквізму язи
кового в середних школах, спитав нас тоді, чого 
ми домагаемо ся, то одержав тоді від нас від
повідь: „На тепер пе домагаемо ся нічого над 
засадничу заяву.«В своїм часі ми, в міру наших 
сил і потреб, будемо жадати розвою руского 
шкільництва».

Н а се дістали ми від вас руку.
Як великої ваги е розвій шкільництва в 

дусї народнім і як дуже мусить нам залежати 
на образованю молодежн в народнім дусї, про 
се говорити не потребую. Се розуміємо ми, се 
розумієте і ви. Але я бою ся, щоби ми не опі- 
знили ся з тим національним вихованем моло- 
дежи, тим більше, що вам грозить небезпечність 
з Заходу, а нам і вам з Півночи. Крайішй час, 
виплекати відпорні сили.

В молодежи нашій розвинуло ся сильно по
чуте народне. Молодїж наша домагає ся голосно, 
щоби їй подано можність, образувати себе в 
ріднім язиці в школах середних і на універси
теті. На жаль, на кождім кроці- стрічаємо ся з 
перешкодами.

Товариш мій, пос. Барвіньский, поставив 
на початку сеї соймової сесиї (другий раз вже) 
внесене, підписане веїми рускими послами — 
на щастє є нас ще в тім соймі нятьнацять, — 
в котрім то внесеню домагаемо ся на разї по- 
степенного заснованя рускої ґімназиї в Стани
славові, а то длятого, бо на 3164 учеників-Ру- 
синів в середних школах Галичини в шкільнім 
роцї 1899. в ґімназиях руских у Львові, Пере- 
мишли і Коломиї та в трех паралельних клясах 
в Тернополи ледви 1374 учеників побирало нау
ку в матерній мові, а більша половина, бо 1800 
молодежи рускої ґімназияльної, не має нагоди, 
побирати науку в ріднім своїм язицї.

Числа ті говорять самі, що заходить пеку
ча конечність, заснувати як найскорше руску 
ґімназию в Станиславові.

А що доси зробила шкільна соймова комі- 
сия? Она вибрала субкомітет до розслїдженя(і) 
сеї ясної справи, а субкомітет сей в часі десяти 
днів не зміг якось зібрати ся на нараду...

6 се легкий, але неблагородний спосіб у- 
битя сеї справи, в тій цїли, щоби руский нарід 
не почув, що заподіяно ему так велику кривду.

Я був нині уповномочений рускими посла
ми, внести тут резолюцию до справозданя шкіль
ної комісиї, котрою то резолюциєю мав сойм 
завізвати правительство до заснованя з слїдую-

’) Ґр. Войт. Дїдушицкнп.



чим шкільним роком першої кляси з руским я- 
аиком викладовим в Станиславові з огляду, що 
1800 учеників рускої народносги не може побе- 
рати науку в ріднім язицї. Але, знаючи доклад
но, що така резо.поция не була би одержала 
більшости голосів тут в сонмі, я, порадивши ся 
з моїми товаришами, не вношу єї, бо ще хочу 
мати надію, що па завтрішнім засїданю шкільна 
сеймова комісия возьме під дискусию внесене пос. 
Барві пьского і що ся справа прийде ще па дне- 
вний порядок засіданя сеймового.

Но, а наколи не прийде? то вже не буде 
наша вина...

Щоби ослабити наші права до руских се
редних шкіл, підніс пос.- Дїдушицкин знова гад
ку заведеня язикового утраквізму в середиих 
школах. Гадка се не нова. Загляпьте, панове, 
в справозданя стенографічні сеймових засідань 
з року 1885 на 1886, а побачите, що тоді' пос. 
Малецкий домагав ся, щоби в цілій І адичинї не 
було иньших середних шкіл, як лише руско- 
польскі, чи польско-рускі. А що стало ся тоді ? 
Тоді декотрі з тих панів, що нині одушевляють 
ся язиковим утраквізмом в середних школах, 
відкинули рішучо се внесене і правда була по 
їх стор шї. Я скажу зовсім щиро, що не розу 
мію вихованя молодежи якого-небудь народа в 
двох язиках. І то як? Імовірно так, щоби деякі 
предмети викладано через цілу ґімназию в однім 
язиці, другі в другім язиці. Якби викладовий 
язик для поодиноких предметів науки зміняно, 
но, то вийшов би з того снравдешний хаос. А 
чейже не лежить се в інтересі ані польского 
ані руского народу, виховувати язикових герма
фродитів. Чи через язиковий утраквізм н а у к а ,  
я к о  т а к а ,  змогла би розвинути ся, наколи 
вже у долу браковали би язикові підстави? Ме
ні здав ся, що язиковий утраквізм е лише фан- 
тазиєю, та що в сей спосіб новівши науку в се
редних школах Галичини, не можна би зблизи
ти оба народи до себе. Любов між народами 
витворює ся зовсім иньшими способами, іменно 
переведенєм засади: се моє а то твоє, а не: се 
моє і то моє, а тобі даю тілько щипту. Тим 
прнязни не витворимо і проте заявляю рішучо, 
що, наколи би тут в соймі справа язикового 
утраквізму в середних школах була піднесена, 
мусїли би ми так зі зглядів чисто-наукових як 
і національних, так в користь народу польского 
як і руского ему супротивити ся. Язиковий 
утраквізм є утопією на поли народного вихова
ня. Дитина мусить бути від початку до кінця 
вихована в однім напрямі, щоби змогла послу
жити науці свого народу. Она може навчити ся 
другого краєвого язика, чому ніхто не проти-, 
вить ся.

Наколи, панове, так дуже одушевляєте ся 
язиковим утраквізмом, то заложіть в Кракові 
сейчас завтра одну таку утраквістичну середну 
школу. Утраквізм зависить впрочім і від вико- 
наня. Ми мали на пр. одержати утраквістичні 
семинариї учительскі на основі розпорядженя 
мінїстерияльного вже в 1871 р. в Галичині. А 
коли переведено той язиковий утраквізм в учи
тельских семинариях? Аж по 20 роках, по тяж
кій борбі. Доперва той сьмілий чоловік, на ко 
трого навіть деякі Русини кидали камінєм, пе
ревів сей утраквізм в деяких семинариях муже- 
ских. В женьских семинариях учительских доси 
не переведено язикового утраквізму. Утраквізм 
в школах — се дуже ховзка річ, а вступити на 
сю дорогу значить одно, що здати ся на ласку- 
неласку екзекутивної власти. Наколи, панове, 
думаєте, що утраквізм поможе зблизиги оба на
роди до себе, то маєте до того широке поле у 
всіх урядах і судах, а іменно в автономічних 
властях. Там можете єго сейчас завести, а ми 
з  охотою пристанемо на се. Але жадати від нас, 
щоби ми тілько руску молодїж виховували утра
квістично, на шкоду нашої науки, на се приста
ти не можемо.

Даруйте, панове, що тут може упало одно 
або друге терпке слово. Але хто стоїть на на
ціональнім становиску, той буде берегти свої 
народні ідеали. А іменно ми мусимо про те дба
ти, бо маємо задачу, скріпити і розвинути на
ціональне житє не тілько в Галичині, але також 
нашим розвоєм і розвоєм цілої літератури впли
нути на ті части Руси, де той розвій^вборо
нений.

Хто глядить трохи дальше, 
жити лише з дня на день,

хто не хоче 
сей мусить переняти місаря.

ся якоюсь висшою мислею, мусить сказати со
бі: ті два народи, що становили колись держав
ну цілість, можуть єї становити лише на основі 
старого оклику: рівні з рівними. А в нас є ле- 
дви 3*/2 ґімназиї супроти ваших ЗО.

Резолюцию нашу на заснов.нє одної ру
скої наралєльки в Станиславові мушу цофнути 
длятого, бо не хочемо, щоби она упала. А се 
звісна річ, що ваше успособленє супроти нас в 
найновійших часах стало дуже неприязне. Про
читайте собі, панове, деякі дневники польскі з 
послїдних днів — я не знаю, чи ми ще стоїмо 
під опікою державної прокураториї — .там нас 
названо просто »гайдамаками». (Голоси: Пгіеп- 
пік роївкі!). Не кожднй є так спокійного успо- 
собленя, щоби ті наруги переніс. Пригадайте со
бі, панове, памятні слова ґр. Таффого, котрий 
сказав в своїм часі: Я помирив би може Чехів 
з Німцями, але передтим треба би хоч на три 
місяці завісити видавництво тих дневників, що 
вміють лише тровити.

Длятого прошу приняти лише до відомо- 
сти, що засноване рускої ґімназиї в Станисла
вові є нашим постулатом. А підносимо єго нині 
в надії, що може новий сойм віднесе ся до сеї 
справи серіознїйше. Наколи думаєте, що не по- 
сїдамо учительских сил, то скажу вам, що в по
слїдних часах тих сил найшло ся багато, біль
ше, ніж потрібно. Не хочу вичислити ті сили 
учительскі поіменно; се річ неприємна. Впрочім, 
вже говорено тут і о числах. Я констатую ли
ше, що маємо учебники, учительскі сили і 1800 
учеників-Русинів, що ждуть на руску ґімназию, 
та що постепенному заснованю рускої ґімназиї 
в Станиславові нїчо не стоїть на перешкоді. До 
того потреба лише — доброї волї... Я скінчив. 
(Оплески).

Краєвий Сойм.
В дальшім ході вчерашного, ранїшного за- 

сїданя пос. Каз. Баденї реферує справозданє 
шкільної комісиї що-до внесеня пос. Малахов- 
ского за підвисшенє платні учителям. Пос. Ма- 
лаховский підпирає своє внесене, вказуючи на 
те, що теперішня хвиля, коли край дістане 4 мі 
лїони з додатку до податку від горівки, є най- 
відповіднїйшою для іюлїпшеня істнованя народ
них учителів. Пос. Ротер горячо підпирає виво
ди Малаховского, а кс. Стояловский противить 
ся внесеню з огляду на краєвий буджет і про
понує зміну внесеня комісиї, щоби краєвий ви
діл не «скоро відносини краю на се позволять», 
але на найблизшій сесиї сойму поставив свої 
внесеня що-до сеї справи. Пос. Бернадїков- 
ский промовляє за внесенєм Малаховского, а 
референт Каз. Баденї у довшім виводі пояснює 
становиско комісиї що-до внесеня та годить ся 
на поправку кс. Стояловского. В голосованю 
принято внесене комісиї враз з поправкою Сто
яловского.

В справі унормована дисциплінарного по- 
ступованя супротив народних учителів, якого до 
магало ся внесене пос. Романовича ухвалено по 
короткій дискусиї та досичних вияснених п. 
Бобжиньского, приняти внесене шкільної комі
сиї, щоби краєвий виділ в порозуміню з краєвою 
радою шкільною застановив ся, чи арт. 20—23 
зак. кр. з дня 1. січня 1889 вимагають зміни 
або доповнена і на найблизшій сесиї щоби здав 
з сего вправу.

В справі зміни § 79. соймового реґуляміну 
що-до допущена дискусиї над відповідями пра- 
вительственного комісара що-до інтерпеляций, 
як сего домагало ся внесене пос. Романовича 
ухвалено внесене правничої комісиї: »Сойм по
становить, чи наслідком відповіли намісника або 
єго заступника на інтерпеляциї, або наслідком 
відмови відповіди мав наступити розправа 
чи то зараз, чи на найблизшім засїданю сойму. 
Сю ухвалу постановить сойм без всяких роз
прав, на внесене, підперте 15 послами, а поста
влене на тім самім засїданю, на якім подано 
відповідь на інтерпеляцию, або заяву що-до від
мови відповіди. При розправі над відповідию на 
інтерпеляцию не вільно ставити внесень». Перед 
сею ухвалою сойму правительственний комісар 
ґр. Лось зложив заяву, що правительство абсо
лютно не є противне, щоби постанови § 79. роз
тягнути і на відповіди правительственного ко-

3  черги признано повітовій раді в Бучачи 
субвенцию на будову дороги Нижнів-Язловець 
до висоти 6О°/о коштів будови, а петицию мі
ста Перемишля за перенесене або будову шпи- 
таля переказано краєвому виді .ови до розсліду.

Відтак приступлено до дальшої подрібної 
дебати над буджетом.

Всї позициї будже ту принято майже без змін; 
подгмо їх пізнїйше з огляду на недостаток місця. 
Цїкавійшою була хиба перепалка при субвенциї 
на польский «Сокіл», якому кс. Стояловский 
закидав, що не сповняє задачі плеканя ф ізич
них сил, але єго »§щіаг(1а« стають огнищем за
бав. При кватерунковім жандармериї пос. Яблонь- 
ский уважав потрібним, поставити якесь марне 
питане, щоби був в можностн сконстатувати, 
що «зайшов факт, що член сойму не може 
одержати потрібних вияснень тому, що дотичний 
член краєвого виділу (др. Савчак) завісив с а 
мовільно урядоване в часі соймової сесиї».

О годині чверть на пяту маршалок перер
вав засїданє до год. 7. По перерві обговорюва
но дальше буджет і принято єго в цїлости май
же без зміни.

Відповідно до внесеня пос. Иордана ухва
лено піднести платні членів краєвого виділу до 
12.ОСО К, а заразом знести додаток 2.000 К за 
заступництво краєвого маршалка. Дальше приня- 
то до відомосте справозданє краєвої ради про 
народні школи та учительскі семинариї і ухва
лено візвати правительство до скорого заклада- 
ня учительских семинарий, а в першім ряді в 
Білій. З  черги ухвалено фінансовий закон, ряд 
внесень нетицийної комісиї і принято внесене 
пос. Кручкевича з жаданєм, щоби правительство 
утворило нові потрібні клініки і улїпшило давні.

Відтак о год. 11. в ночи маршалок уділив 
слово намісннкови, а сей заявив: 3  уповажненя 
Найясн. Монарха замикаю сойм. Тут виголосив 
краєвий маршалок Ст. Баденї довшу промову по 
польски і по руски, а відтак знов по руски і 
закінчив єї окликом в честь цісаря, який пала
та тричи повторила грімко. (Бесіду краєвого 
маршалка подамо завтра — Ред.).

Опісля промовив архиепископ Більчевский, 
щоби іменем палати зложити подяку маршал- 
кови за витревалість, успішність та безсторон
ність в праці для добра краю, намісникові! за 
єго горожаньске почуте та прихильність для по
треб краю на становиску управителя найбільшо
го коронного краю та вкінци правительственно- 
му комісяреви ґр. Лосьови, який від 12 літ на 
сім становисну бере удї'л в нарадах сойму.

Вкінци намісник ґр. ІІінїньский подякував 
передовсім архиепископовн і палаті за признане 
для заступників правительства. Становиско ше
фа краю не є легким і потребує підпертя ціло
го горожаиьства. Намісникови не відказувано 
сего і се улекшало єму роботу. За се він ви- 
сказує свою дяку. Але найголоснїйшим услівєм 
єдности є співдїланє адмінїстрацийних властий 
з автономічними. Тому дякує мариіалкови і кра
євому видїлови, що ішли в згодї з атмінїстра- 
цийною властию у важних квестиях краю. Вкін
ци намісник дякує палаті за витревалу і успіш
ну працю підчас шестилїтної каденциї та запе- 
ввює, що на будуче сесиї будуть скликати ся у 
відповіднїйший час. Намісник висказує жаль, 
що рускі посли не беруть удїлу в закінченні на
рад, але заневпює, що як до тепер, так і на 
дальше буде-єго старанєм, щоби рускі посли не 
мали реальних причин до жалів та наріканя. 
Посли могуть розійти ся з почутєм сповненого 
горожаньского обовязку і дай Боже, щоби на 
будуче працювали в такій самій згоді і з таким 
успіхом, як до тепер.

На конець маршалок подякував о. архие- 
пископови і палаті за признане, а так само на
місннкови, дякує о. еп. Чеховичеви за хвилеве 
виручене єго в справованю маршалківского уря
ду і вкінци соймовим секретарям за їх поміч. 
Пос. Крамарчик дякував ще іменем селян, а по 
короткій відповіди маршалка відчитано прото
кол засіданя і о год. пів до 12 в ночи марша- 
лок заявив: Замикаю засїданє і сесию!

Н О В и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Кира і Йо- 

ана; рим.-кат. Пеляґії. — В п я т н и ц ю : гр.-кат. 
Петра і Павла', рим.-кат. Генрика.
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— Репертуар руского народного театру у Львові.
В четвер дня 11. с. м. в сали тов. «Оичагсіа» 
ул. Францїшканьска: „Душегуби“, народна штука 
зі сьпівами і танцями, Тогобочного. — В пя- 
тницю дня 12. с. м. в «Міскім театрі« на б е 
н е ф іс  п. Ґ е м б і ц к о г о :  „Наталка Полтавка“, 
оперета в 3. діях Котляревского. В титуловій ро
л і виступить пані Лопатиньека, артистка «Міского 
театру» і б. артистка руского театру. Закінчить: 
„З доброго серця“ (по польски) сценічна картин
ка в 1 дії, Лукияна Ридля (виконають артисти 
«Міского театру».) В антрактах відсьпіває пані 
Клїіиевска і п. Оржельский рускі народні пісні. 
На кінци „Козак“ в 6 пар укладу п. Нїжанков- 
ского. Ціни звичайні драмату. — В суботу дня 
13. с. м. в сали тов. «Ом'іагсІа» ул. Францїшкань
ска: «Док Цезар*, оперета в 3 актах, Целлера. 
Гостинний виступ п. Оржельского.

— Наш земляк п. Никола Левицкий, свісний те 
нор, виступав недавно в італїйскім театрі «По- 
лїтеама» в Новій Лїґурії. Італїйскі дневники 5е- 
соїо XIX, Ьа босіеіа и Ьа Реппа поміщуірть 
обширні рецензиї, повні горячих похвал для ар
тиста, котрим одушевляєсь тамошна публика. П. 
Левицкий одержав на слідуючий сезон оперо- 
вий кілька дуже корисних иропозиций, межи 
иньшими до Женеви і до Каїру.

— З’їзд абітуриєнтіє у Львові має відбути ся
в суботу і неділю (ІЗ. і 14. с. м.) Комітет з’їзду 
оголосив відозву, в якій покликує всіх абітури- 
єнтів прибувати до Львова на спільну нараду 
над програмою їх будучої суспільної праці на 
добро народу. Програма з’їзду така: В суботу 
(13. липня) вечерницї в иамять М. Драгоманова 
в салі готелю »Ве11е Уие». В неділю (14. липня) 
нарада, на якій обговорить ся: 1) теперішнє по
ложене україньскої молодїжи, 2) наші обовязкп 
зглядом суспільности. Вечером спільна вечеря.

— Огидний заробіток. Звісно загально, що на
ші люде дуже милосердять ся над жебраками 
та спомагають їх, чим хто може. Се б здаєсь 
причиною, що у нас жебраків далеко більше як 
деинде. Нехай лиш хтось скривить ся та стане 
стогнати, викличе зараз милосерде і найде по
міч. Тому були здавна фахові жебраки, в нинї- 
шних часах чим раз більше їх множить ся. Про 
крадіж дітей жебраками на празниках та яр
марках, та виколюване їм очей, викручуване ніг 
і т. ин. — про се кождий мав би що оповіда
ти; однак, як прийде до єго хати жебрак здоро
вий (бо і такі лунають ся по селах) чи каліка, 
прийме его радо, нагодує, дасть хліба чи зерна 
чи кілька картофель і вирядить в дорогу до — 
найблизшого свого сусіда. Ж ебрак, що в день 
вижебрає, вечером пропє в корчмі. Так кождий 
мимоволі піддержує жебранину і дармоїдів, а не 
подумає, що і на селі, скорше як в місті, бо 
без великих заходів, могла би станути охоронки 
для кільканацятьох сїльских жебраків, котрі би 
могли легко і чесно заробляти яким не тяжким 
ремеслом на власний прожиток. Та не о се ту 
ходить, бо нам ще мабуть далеко до того, що 
заведено в західних краях Езрогіп. Ми маємо ту 
подати один з тих тисячних примірів способу 
жебраня, які трафляють ся у нас по селах і 
місточках, а ніхто на них не звертає уваги. Ось 
він: Вчера арештовано на ул. 3. Мая у Львові 
дві жебрачки Анну Вікторску і Марию Трусцє- 
нєвску (якісь шляхцянкп!) за знущанє над ди
тиною і за обманьство при жебраню. Згадані 
жебрачки сиділи разом і то одна то друга бра 
ла одинацятьмісячну дитину на руки і крутила 
та стискала її пальчики, щоби приневолити не
мовлятко до плачу, а тим самим викликати ми
лосерде у прохожих. Таке огидне ремесло упра
вляли обі жебрачки вже від довшого часу під 
оком львівскої полїциї, що чує, як трава росте, 
а щож доперва Діє ся по закутках галицких мі 
сточок, де один або два полїциянти мають до
глядати порядку в цілім місті?

— З буковиньского сойму. На онодїшнім засї- 
даню буковиньского сойму прийшло при будже- 
товій розправі до суперечки межи краєвим пре
зидентом бар. Бурґінїоном а молодо-румуньским 
послом ФльондорохМ. Пос. Фльондор нападав на 
краєве правительство за надужитя адмінїстра- 
цийних урядників, жандармериї і податковцїв. 
У відповіди президент краю назвав виводи пос. 
Фльондора патольоґічними. Наслідком сего має 
бути поєдинок, на який пос. Фльондор визвав 
бар. Бурґінїона.

— Школа журналістики. В Спол. Державах півн. 
мерики журналістику викладають на університе

тах на окремих виділах. В Европі засновано перед 
двома роками першу школу для виобразованя ф а
хових журналістів. Гадку заснованя такої школи 
піддав Альберт Батайль, співробітник «Гі^аг а». 
Він представив свої погляди на .міжнароднім 
з ’їзді дневникарів в Лїссабонї, а з’їзд одобрив 
его проект і призволив отворити таку школу. 
Однак переведене справи розбило ся о брак 
фондів, аж Американка Дик Мей, секретарка 
»Со11е£е (Іев Наиіев Еіисіев Зосіаіез» допомогла 
до сповненя проекту Батайля. Засновано школу, 
а в ній учили найзнаменклні публіцисти, як: 
Корнель, Анрі,- Фуке, Сеньобос, Крупні, Оляр. 
Вже в перших печатках школа мала небувале 
новодженє. На виклади вписало ся 240 осіб, а

межи ними 8 женщин. Викладано: фахове реда
говане часописи, хроніку, репортажу, інтервю, 
історию праси, політичний журналїзм, загранпч- 
ну прасу,' прасове законодавство, критику дра
матичну і музикальну. Публичний іспит при кін
ци сего року видав добре сьвідоцтво про успіх 
науки. Один з учеників школи журналістів на 
питане Сеньобоеа представив в 40 мінутах полі
тичне положене Румуни на балканьскім пів
острові, иньший ученик подав ріжницю межи 
«хронікою» а >репортажою«. Дальше професор 
перевів з учениками видане одного числа днев- 
пика і розділив межи них, яко мнимих співро
бітників, роботу. Статі слідували по собі в такім 
порядку: 1) «Огапсі-Ргіх», 2) Королева Ранава- 
льо, 3) Кредит на народну друкарню (справозда- 
нє буджетової комісиї), 4) Недобір в буджетї, 5) 
Конференция в Географічнім товаристві, 6) Ма- 
роканьске питане, 7) Іспит в школі журналісти
ки; дальше йшли інтернієви, хроніка, бібліогра
фія і т. д. Одним словом, число часописи вий
шло взірцево, але справедливо замітив один з 
професорів, що часописе, яка-б виходила в та
кій програмі, мусїла би печатати ся на 8 сторо
нах і мати 1<*0 співробітників, но... і все повну 
касу.

— Котиш мене доле...
Мов зівяле листе вітер
Котиш мене доле
Та не котиш там, де цьвіти,
Де веселе поле...
Тільки котиш там, де годі 
Серце вже нагріти 
Теплом ніжної любови,
Де вже не мар іти!
Але котиш там. де смуток,
Там де плач і стопи,
Де лиш чути нарікання 
І важкі проклони!
Котиш на всечасне горе 
І на людську злобу...
О чомуж не котиш доле 
Відразу до гробу?!

Осип Тирса.
— Населене головнїйших міст Галичини, по не-

переведеній з кінцем 1900. р. переписи предста
влявсь враз з вінсковою залогою, котру відмі
чаємо в скобках, в слідуючих числах: Бохня 
10.071 (091), Броди 17.36І (888), Бережани 11.442 
(832), Бучач 11.756, Дрогобич 19.432 (32), Яро
слав 22.660 (4.358), Ясло 6.571, Коломия 34.188 
(1.860), Новий Санч 15.724 (575), Иодґуже 18.155 
(460), Перемишль 46.295 (8.165), Ряшів 15.010 
(2.296), Самбір 17.039 (771), Сянок 6.365 (604), 
Станиславів 30.415 (3.397), Стрий 23.205 (625), 
Тернопіль 30.415 (1.724), Тарнів 31.691 (2.426), Ва- 
довицї 6.328 (532), Золочів 11.842 (1.699).

— Жидівский університет. Часописі. «Гацефіра» 
доносить, що др. Ціттер, видавець великої енци- 
кльопедиї жидівскої в Америці, начеркнув про
ект ностроєня жидівского університету в Новім 
Йорку. З  сеї нагоди недавно відбули ся збори 
рабінів, жидівских лїтератів і капіталістів та по
рішили здійснити проект Ціттера. Університет 
стане на великій плоіци Вешинґтона, недалеко 
новойорского університети і буде називати ся 
«університетом для студий богословія,жидівскої 
істориї, релігії і літератури. Богословский ви
діл буде приступний також для християн тих, 
що хочуть студиювати гебраїку. На університеті 
буде учити 20 професорів.

— Викопані гроші. Зі Зборова доносять: В Хра- 
бузнім 12 літний хлопчина, Мартин Луцїп, бавив 
ся на обійстю, копаючи ямки і викопав 1 ‘/а-лї- 
тровий горнець, наповнений срібною монетою з 
часів Жигмонта III. 1609. р. і Казимира 1653. р. 
Поки батько хлопчини довідав ся о тім, сусіди 
порозбирали монету так, що лишило ся всего 
660 штук такої величини, як теперішні монети 
по 20 сот., 70 як коронівки. Староство золочів- 
ске забрало ті монети і відослало до намісни
цтва, обіцюючи Луцеви нагороду.

— Дві корабельні катастрофи, що привели до 
утрати житя немало людей, лучили ся сими 
днями в новойорскій пристани. Перше нещасте 
стало ся в корабельних варстатах, де транспор- 
товпй корабель «Іи^аіз» перевернув ся в часі 
поправи, коли в нїм находило ся повно робітни
ків, в наслідок чого 2 людей згинуло на місци, 
а 25 потерпіло каліцтво. Друге нещасте насту
пило в наслідок зудареня ся перевозового ко
рабля «СЬіпк» з кораблем «МогіЬііеІсІ». В обох 
кораблях їхало до 2000 людей, переважно ро
бітників, і зараз по зудареню ся, корабель «Могі- 
ЬГіеІЛ» почав потопати. Заки спустили човна, 
заки надійшла поміч, корабель пішов на дно, а 
разом з ним утопило ся кілька сот людей.

— Воздушна труба перелетіла 18. с. м. через 
полуднево західну Вірджіну і заподіяла мілїоно- 
ві шкоди. Сила гураґану була так велика, що 

перекидала домами неначе пірєм, а на иросто- 
рони десятьох миль знищила навіть зелїзничий 
насип і довкруги порозкидала шини.

— Всесьвітна вистава в БуФалльо, в Сполу

чених Державах півн. Америки, отворала свої 
ворота на ириняте гостий з цілого сьвіта Однак 
коли отворено виставу, ледви один павільоя був 
викінчений, а всю вину зложив заряд на непо
году і бурю. Правительство Спол. Держав ста- 
рало ся як найбільше причинити ся до звели
чана вистави і призначило на ню величезні 
фонди. Заряд почт видав нові значки почтові з 
нагоди вистави: одноцентимові, з видом особо
вого пароходу, якого уживають на великих о- 
аерах; двоцентимові —- куриерский поїзд; чоти- 
рицентимові — самохід; пятьценгимові — лан- 
цуховий міст на Нїяґарі; вісїмцентимові — гре
бля на каналі Саульт де С. Маріє, а вкінци де- 
сягьцентимові — трансатлантичний пароход. 
Се має бути рекламою для вистави, реклямою, 
одною з тисячів, якою пригадує ся Американцям 
спішити оглядати чудеса сьвіта, нагромаджені 
в Буфалльо.

— Дрібні вісти. Начальника громади Цїхе ко- 
ко Нового Торгу, Яцка ІПвайноса, засуспендо- 
вано задля надужить в громадскій господарці. —т 
З  Нового Норку доносять, що в послїднім тижни 
померло там 989 осіб на соняшний удар.

— Конкурс. В бурсі, удержуваній «Філією ру
ского товариства недаГоґічного в Станиславові» 
знайде поміщене в році шкільнім 1901/902. 30 
учеників рускої народності!, учащаючих до шкіл 
публичних в Станиславові за місячною оплатою 
з гори по 16 до 24 корон готівкою. Подане о 
приняте треба внести найдальше до 31. н. ст. 
липня до виділу «Філії руского товариства пе
дагогічного в Станиславові» на руки л. Марияна 
Якимовского, учителя школи видїлової в Стани
славові, ул. Голуховского, ч. 65. До поданя на
лежить долучити 1) послїдне сьвідоцтво шкільне, 
2) сьвідоцтво хрещеня, 3) сьвідоцтво убожества, 
4) деклярацию що-до висоти місячної оплати.

Петент має виказати ся, що є членом «Ру
ского товариства педагогічного», або вступити 
в члени, надсилаючи вписове 1 кор. і річну 
вкладку 1 кор. Ііитомець дістане в бурсі мешка- 
нє. харч, опал, сьвітло, пране і належний догляд, 
натомість мусить мати власне біле відповідне, 
обув, одежу і постіль. На переписну треба до
лучити до поданя 45 сот. марками почтовими.

Виділ «Філії руского товариства педагогіч
ного в Станиславові». О. І. Порайко, голова; Ем. 
Кадайска, секретарка.

Посмертна | оповістка 
— Григорий Каміньский, укінчений студент прав,

упокоїв ся дня 6. с. м. в домі своїх родичів в 
Угнові. Покійний був членом основателем тов. 
«Академічна Громада» і в часі унїверситетских 
студий брав живу участь в житю академічної 
молодїжи в загалі, а згаданого товариства осо- 
бенно. Та невилїчима чахотка скосила цьвіт єго 
житя і забрала Руеи-України одного з рядів єї 
найбільших молодих борців. В. є. н.!

Наука, штука, література.

— Літературно-Науковий Вістник, книжка VII. за
липень 1901. року. Зміст: Наш альбом: Над Чор
ним морем, Галина К. — Із співів та переспівів 
Павла Спішила. — Думки Стефапїї, У. — Сере
нада, Арсена Б. — Із поезий Мелянїї Були. — 
Ой засьвіти зоре, М. Л. — Із поезий Романа 
Кропиви. — Із поезий Надії Кибальчич. — Вирід, 
оповідане Осипа Шпитка. — Чабан, нарис Петра 
Оленина Гнененка. — Мінятюри: XXII. З  вар
шавських споминів, Ганни Барвінок, XXIII. Віз
ник, Я. Л. Г., XXIV. Миша, Дніпрової Чайки. — 
Тартюф, комедия в пяти діях Молїєра (конець 
буде). — Із оповідань АвГуста СтріндберГа: II. 
Питаня сумлїня. — По Европі. Гумористичні 
образки Джерома К. Джерома (конець буде). — 
Із росийських поетів: І. Пісня про Буревісника, 
М. Ґорького. II. Голуб и-переможцї, байка К. Р. 
III. З  Надсона. IV. Із Олексія Толстого.—3 остат
ніх десятиліть XIX в., Ів. Франка. — Поезия в 
осьвітленю наук природничих, Ів. Раковського. 
— Шевченкові роковини і росийська преса, Сер
гія Єфремова. — Хроніка і бібліографія.

— Учитель ч. 13. з 5. липня с. р. Зміст: Остап 
Макарушка'. Менше слів — більше науки. — По- 
пис в дівочім Інституті руского иедаґ. Товари
ства у Львові. — Закінчене року шкільного в 
рускій вид. школі ім. Шевченка. — Справоздане 
з загальних зборів Руского товариства иедаґ., 
які відбулись у Львові дня 29. н. ст. червня 
1901. р. — Новинки. — Дрібне.

Т ел єґр ам и .
Інсбрук, 10. липня. В тирольскім соймі іта

лїйскі посли вели вчера обструкцию. Домагали
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ся відчитуваня довгих інтерпеляций і поіменних 
голосовань. Коли би обструкцая була і нині', то 
сойм буде відрочений.

Відень, 10. липня. N. Міепег Та^ЬІаМ; до
носить з Черновець, що справу пос. Фльондора 
і президента краю бар. Бурґінїона мужі довіря 
признали полагодженою, бо нї перший другого, 
ні другий першого не обидив.

Харків, 10. липня. В наслідок дефравдаций 
тутеїнний рільничий банк стратив 472 міл. ру
блів, а не як часописи оголосили 7 ’/» мілїонів.

Брукселя, 10. липня. З  Лявренцо-Маркез до
носять, що Шальк-Бурґер і Штайн видали про- 
клямацию, в якій заявляють, що будуть вести 
війну до послїдної каплі крови, а з Англичана- 
ми не думають вести переговорів.

Льондон, 10. липня. Кітшенер доносить з 
Преториї: Від моего послїдного справозданя з 1. 
с. м. полягло 40 Бурів, 27 є ранених, 182 попа
ло в полон, а 21 піддало ся добровільно. Крім 
того дістали ся в наші руки вози з мунїциєю.

СОЮЗ^ЕІЛЛ Егпезіа Тіїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Програма від І. до 16. липня 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

1) Вгоокз & Оипеап, найзнаменитші і най- 
комічнійші американьскі мурини .2) Трупа Сгаї* 
Гогсі, партерові гімнастики. 3) Сестри Вегдег, 
концерт, на устній гармонійці і танцерки тироль- 
скі. 4) Віссагсіо & Вепесіеііо, голосні пародисти 
опер. 5) Сестри БаезсЬ, найзнаменитші сучасні 
акробатки. 6) СЬагІез Раиіу, артист в свистаню 
наслідуючий голоси птахів. 7) НотЬегІ апсі Ве- 
пагПо, Мизісаі Вигіездие Ехсепігіез. 8) МІІе Кіс 
кі, тирольска сьпівачка. 9) МІІе ТІеигі, сьпівачка.
10) ІЬеп ОЬеЙ, фантастичний арабский артист.
11) ЕІУІга Осеапа апгі Мах, еволюциі на трапезі 
і колесах. 12) Ноіетап, тресура псів і котів. — 
(На загальне бажане П. П. Публики).

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ Ш е представлене. Білети вчасній 
ше можна замовляти і набути в конторі ГІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситети, яка остає під зверхним проводом 
нроф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 і. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Унївер- 
зитет.

За знамениті вироби преміований 
ц. в. державною медаллю.

_Р. М 0КА У Б8,
Вгііпп, Сгоззег РІаіг,

укінченпй слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Щваицария), вироблює і доста
вляє годинники па вежі, церкви,

школи, урядові^будівлї, Фабрики, замки, віллі і т. п в най- 
точнїйшім і (раховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цінники на жаданє даром. Вивіз на Схід.
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-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти*).

о д и н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід.

« Д н істер »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ордииарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в т  
> в ір и ш  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «ДнТотра» •  днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовин . . . 311.540 кор. 11 сот.

разом
620.406 кор. 66. сот.

Реаерва премії . . . .  171.942 
Реоерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 80.924 ” 64

Тарифи «Дністра» умірвовані. Надвижка річна розділяє ев між членів в 
аворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 нор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

ЛолТси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і 
ощадвости у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
в Кракові; а таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні ціли; поліси і квіти видав Краківеке Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бдияько аґенций «Дністра». Аґенти виробили вже 274.У64 кор. провіаиї.

о аґенциї треба вносити до Дирекциг у Львові.
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Сезон від І. черзня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницґ
зі Львова

♦  готель і реставрації» ф
в віллг о. Галайчука.

Заряд приймає кунелевих гостин на цілий сезон 
на мешкане, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2—3 
покої по дуже умірених цінах. Можна випайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власні^ заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульнії нетомлячі 
задля догідного положеня місцевости, а зелїзни- 

ча стацня о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

ОФАФОФЄФФ
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-ГО мая 1901.

(Приївд і відїзд поданий після часу середно-европейского).Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т е р* 2
стоваришенв зареєстроване в обмеженою |

до Львова

порукою
Львів, ринок ч. 10. (д ім  «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4°/«. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
°7і°/о і I е/® додатку на кошти адміні
страції, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обевпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може ТІЛЬКО член 0бЄ8- 
печений в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан:
число ч л е н ів ....................  1857
фонд резервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и ....................  73087 „ — _
вкладки щадничі . . . .  806803
уділені пози ч ки ....................  763737
касовий оборот в 1900 році 2424157

Інформациї до поаичок уділяв Дп- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обевпечень «Дністер»
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1-35

2-20
2-35

1’45
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6-20 
6‘46
7- 45 
740
8- 00 
8-Ю 
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8-40
2-31
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7- 36
8- 50
9- 41
920
9-50
9-40
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10-20 
10-02 
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3 35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, іцод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підаамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пегпту) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряпіова, Любачова, Самбора 
зі Станисдавова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
еі Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
я /  я я на Дв- голов.

в Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белзця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
8 Підводо» іск (Київа), Бродів на дв. Піда.

’ » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Иіднамче

„ на дворець головний

П 0Ї8Д

посп. | особ. 
відходить

о годині
і 6-25

1-55 1 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9-СО
9-15
9-25
9-42

10-20
240 10-25

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

н і

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- 10 
7-32 
726 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32

4-16
445

зі Львова

до Станисдавова, П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підаамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Ла вочного (1. лип. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піда 

„  ’ „  ’ ’ Дв- гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мац до 15. вересня в не 

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станисдавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б 

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» » дв. Підза о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

г. „„„„ ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінуг рано.
с середно-европеискии рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - е іропей- 

к°го —  14  год. Зо мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
л. ̂ оволовского. в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі ииьші, 

арифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велівниць державних (ул. 
чрасіцких ч. 5. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).


